ACTIVIDAD 3 "ACTIVIDAD 1.3"
Incidencia de la fibrilación auricular en los pacientes                                                                                                        en hemodiálisis. Estudio prospectivo a largo plazo
OBJETIVO
Analizar el articulo de cohorte y señalar si se definió la cohorte adecuada, si hubo una exposición al factor suficiente, si la medición de los resultados fue similar en los grupos expuestos y no expuestos al factor, se hizo un seguimiento completo, los grupos expuestos y no expuestos son muy comparables, calcular las incidencias en cada grupo, el riesgo relativo, el riesgo atribuible y el % de riesgo atribuible. 
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FORMULAS:               Resultados
 RR = a/(a+b) =   5/(5+8)    =  5/13   =   0.38   = 2.                                                                                          .         B/(c+d )       8/(8+49)      8/57        0.14


RA    a -      c       5  -  8   =   5 -  8   =   0.38  -  0.14  =  0.24                                                                                             .         a+b    c+d        (5+8)        (8+49)               13              57

Riesgo Relativo: 
5/(5+8)    =  5/13   =   0.38   = 2.7
8/(8+49)      8/57        0.14



:     RA     x 100                                                                                                                             .   A/(a+b)            
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 (RR)= CLE/CL0=A/(A+B)/C/(C+D)= 7/13=0.53, 18/57=0.31, 0.53/0.31= 1.7
 (RA)= IE-I0= 0.53-0.31=0.22
 (RA%)= RA/IEX100= 0.22/0.53X100=41.%
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Tabla 8-3. Puntos a evaluar en estudios de riesgo

Estudios de cohortes

¢+ Se definio la cohorte adecuadamente (punto de entrada en el estudio, comprobacion de ausen-
cia de enfermedad)?

LF;;;IV:; evaluacion de |a exposicion al factor adecuada?

Fuela medicion de los resultados (enfermedad) similar en Jos expuestos y en los no axpueslaﬁ>

+Fue el seguimiento de todos los pacientes completo?

¢ Qué tan comparables son 108 grupos de expuestos y no expuestos?

Estudios de casos y controles

(Fueron los casos definidos adecuadamente?

,_Fuevovrflos casos incidentes o prevalemaé7

¢Fueron los controles ;eiecclonaoas de é misma poblacionicohorte que los cas&s?

LFue fa medicion de la exposicon al factor de Nesgo SiMitar en 108 Casos y en 1os conroles?

£ Qué tan comparables son los casos y los controles con la excepcion de la exposicion at factor
de riesgo?

LFuuor{-lbs métodos para controlar los sesgos de seleccion e informacion adecuados?





